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Ένα ξεχωριστό δώρο για τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο
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Ένα ιδιαίτερο δώρο προσέφερε η ανδρική ομάδα του πόλο της ΑΕΚ στην Α.Θ.Π. τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο κατά την επίσκεψή της στο Φανάρι.

Οι επικεφαλής του τμήματος, έδωσαν σκουφάκι της ομάδας με το Θυρεό 
του Παναγιωτάτου και αναμνηστικό λάβαρο προκαλώντας ενθουσιασμό, 
ενώ ο Οικουμενικός Πατριάρχης από την πλευρά του δώρισε στα μέλη της 
ομάδας  αναμνηστικό σταυρό.
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Οι κιτρινόμαυροι που βρέθηκαν στην Πόλη προκειμένου να πραγματοποιήσουν 
φιλικά παιχνίδια, εκμεταλλεύτηκαν την αποστολή προκειμένου να πάρουν ένα 
άρωμα ορθοδοξίας και ελληνισμού από την Κωνσταντινούπολη.
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Το Πρακτορείο “Ορθοδοξία” επικοινώνησε με τον έφορο της Ομάδας, κ. Πάνο 
Μιχαλόπουλο ο οποίος περιέγραψε την επίσκεψή τους αλλά και τις εντυπώσεις 
τους από την συνάντηση με τον Παναγιώτατο.
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«Ο Παναγιώτατος αναφέρθηκε στην αγάπη του για την ΑΕΚ και μας θύμισε η ΑΕΚ 
είναι σάρξ εκ της σαρκός της Πόλης προκαλώντας ρίγη συγκίνησης και 
υπερηφάνειας στους παίκτες, το τεχνικό και διοικητικό τιμ. Παράλληλα, ανέφερε 
ότι “η ΑΕΚ θα είναι πάντα η ομάδα της Πόλης και μια ιδέα παντοτινή η οποία δε 
πεθαίνει γιατί οι ιδέες δεν αποθνήσκουν” επαναλαμβάνοντας στην ομάδα της 
υδατοσφαίρισης τα λόγια τα οποία είχε αναφέρει προ ετών», μας τόνισε ο κ. 
Μιχαλόπουλος.

Το όνομα της ΑΕΚ ακούστηκε δεκάδες φορές από το στόμα του Παναγιοτάτου 



Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, που κλείνοντας τόνισε ότι “η ΑΕΚ 
μας τιμά με την επίσκεψή της και της δίνουμε όλη μας την ευλογία και τις ευχές 
μας“.
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Η ομάδα πόλο της ΑΕΚ πριν την επίσκεψη της στο Οικουμενικό Πατριαρχείο, 
περπάτησε στα σοκάκια του Φαναρίου και τα αρχοντικά των Ελλήνων λόγιων της 
Πόλης.



Στη συνέχεια παρακολούθησε τη Θεία Λειτουργία και στο τέλος της άκουσε από 
τον Παναγιότατο Πατριάρχη Βαρθολομαίο τις ευχές του ειδικά για την ΑΕΚ water 
polo για υγεία και επιτυχίες.
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Συγκινητικές στιγμές στο Ζωγράφειο!

Η αποστολή επισκέφθηκε και το Ζωγράφειο Λύκειο. Οι “κιτρινόμαυροι” δε θα 
μπορούσαν να μη συνδυάσουν την αγωνιστική τους προετοιμασία με το να 



γνωρίσουν και να δουν από κοντά τα μέρη των προγόνων του Συλλόγου.

Παίκτες, προπονητικό και διοικητικό τιμ ήρθαν σε επαφή με τα παιδιά που φοιτούν 
στο ιστορικό λύκειο Ρωμιών της Πόλης, έπαιξαν και γευμάτισαν μαζί τους, ενώ 
μοίρασαν αναμνηστικά και δώρα.
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Την αποστολή της ΑΕΚ υποδέχθηκε ο διευθυντής του σχολείου, κ. Γιάννης 
Δερμιτζιόγλου, ένας καθημερινός ήρωας που εδώ και 25 χρόνια αγωνίζεται για 
αυτά τα παιδιά.



Το τμήμα πόλο της ΑΕΚ δεσμεύτηκε μάλιστα στο διευθυντή, αλλά και τα παιδιά 
του σχολείου, και θα αναλάβει εφεξής τον αθλητικό και κολυμβητικό ρουχισμό των 
μαθητών του Ζωγράφειου κάθε χρόνο. Παράλληλα, θα διεξάγεται κάθε χρόνο ένα 
τουρνουά, με τα έσοδα από το οποίο θα ενισχύεται το Ζωγράφειο Λύκειο.
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Το Ζωγράφειο Λύκειο με τη σειρά του τίμησε την ΑΕΚ με αναμνηστικό τίτλο, 
καθώς και αναμνηστικά του σχολείου, τα οποία αποτελούν παράσημο στη δράση 
του τμήματος υδατοσφαίρισης.



Ακόμα, η ΑΕΚ και το τμήμα υδατοσφαίρισης αισθάνονται την ανάγκη να 
ευχαριστήσουν το προξενείο και την αρχαιολόγο-ξεναγό κ. Γκαλίτση, για την 
πολύτιμη βοήθειά τους.

Μία ημέρα που θα μείνει βαθιά χαραγμένη στις μνήμες όλων γιατί… “Μια ιστορία 
από την Πόλη μας μεγαλώνει από παιδιά…”.
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Μετά τα δύο φιλικά παιχνίδια και την επίσκεψη στο Ζωγράφειο Λύκειο, η ανδρική 



ομάδα πόλο της ΑΕΚ δε θα μπορούσε να μην επισκεφθεί την Αγία Σοφία. Η 
αποστολή του “Δικεφάλου” το πρωί του Σαββάτου (16/11) μετέβη στο Ναό των 
Ναών και άπαντες ιδίοις όμμασι αντιλήφθηκαν το μεγαλείο και ένιωσαν ρίγη 
συγκίνησης.
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Αφού ξεναγήθηκαν στην Αγία Σοφία, παίκτες, τεχνικό και διοικητικό τιμ 
επισκέφθηκαν και την Basilica Cisterna (Βασιλική Κινστέρνα). Πρόκειται για τη 
μεγαλύτερη υπόγεια δεξαμενή νερού που κατασκευάστηκε στην 
Κωνσταντινούπολη, από την οποία και θα λάβει το όνομά του το κολυμβητήριο της 
ΑΕΚ, CISTERNA POLIS.
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